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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA #065-2026 

En la parroquia Bellavista, siendo las 09:42 minutos del día viernes 06 de febrero 

del 2026, en la sala de sesiones del GAD Parroquial rural de Bellavista y en virtud 

de la convocatoria de fecha 03 de Febrero del 2026 efectuada por el señor Eddy 

Alexi Tóala Figueroa en su calidad de PRESIDENTE, se reúne con los señores 

vocales principales; Srta. Odon. Gema Alexandra Zambrano Benítez; El Sr. Eco. 

Rony Ramón Valle Mendoza; La Sra. Flor María Sornoza Palma; la Srta. Psi. Lucy 

Elizabeth Gorozabel Rodríguez; actuando como secretario el Ing. Marcelo 

Gregorio Macías Giler con la finalidad de tratar el siguiente orden del día: 

1. Constatación del Quorum. 

2. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

3. Instalación de la sesión a cargo del señor Eddy Alexi Tóala Figueroa 

presidente GAD Parroquial rural de Bellavista. 

4. Aprobación del acta de Sesión Ordinario 064 del miércoles 28 de Enero del 

2026. 

5. Socialización de la inauguración del proyecto de terapia Física con el GAD 

Provincial de Manabí. 

6. Informe de Inicio del Proceso de Rendición de Cuentas para el año 2025. 

7. Informe general de actividades realizadas con el GAD provincial de Manabí 

en temas viales. 

8. Clausura. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

En uso de la palabra al señor Presidente, saludando cordialmente para todos y 

cada uno de los vocales presentes y un agradecimiento profundo por darse cita 

en este día para acompañarnos en esta sección ordinaria, donde vamos a tratar 

asuntos importantes, al señor secretario tesorero el Ing. Marcelo Macías Giler y 

por tal razón le concede la palabra para que proceda a desarrollar el orden del 

día establecido para esta Sesión Ordinaria, luego de lo cual el Secretario toma la 

palabra y saludando cordialmente a todos y cada uno de los presentes procede 

a dar lectura la Convocatoria respectiva y al orden del día, luego de lo cual el 

señor Presidente solicita por parte de Secretaria proceda con el primer punto de 

la convocatoria. 

PRIMERO: CONSTATACIÓN DEL QUORUM.- Por parte del secretario 

tesorero se procede a constatar el quorum, ante lo cual se cuenta con la presencia 

de todos los miembros del GAD Parroquial rural de Bellavista, por esta razón 

contamos con el quorum correspondiente para poder continuar. 
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SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. – En Uso de 

la palabra y con autorización del señor Eddy Tóala Figuera PRESIDENTE se 

procede con la lectura del orden del día; y sin existir alguna objeción se aprobó 

integralmente. 

TERCERO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - El señor PRESIDENTE toma la 

palabra saluda a Las/los compañeros vocales en esta sección y en razón que 

existe el quorum reglamentario y dando cumplimiento a lo establecido de 

conformidad con lo dispuesto en el Art. 70, literal c), del Código Orgánico de 

Ordenamiento Territorial Autonomía y Descentralización (COOTAD), declara 

instalada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial rural de Bellavista, siendo las 

09h51 minutos. 

CUARTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIO 064 DEL 

MIÉRCOLES 28 DE ENERO DEL 2026.– El señor presidente solicita por parte 

de secretaria se dé lectura de las actas anteriores; en uso de la palabra el señor 

secretario tesorero procede a informarles que se procedió a enviar el día 04 de 

Febrero mediante el correo gadbellavista28@hotmail.com el borrador del acta de 

sección ordinaria 064, para que ustedes la leerán y se aprobara o se dieran las 

correcciones posible, y sin ninguna observación alguna se continua al siguiente 

punto. 

QUINTO: SOCIALIZACIÓN DE LA INAUGURACIÓN DEL PROYECTO DE 

TERAPIA FÍSICA CON EL GAD PROVINCIAL DE MANABÍ.- Tomando la 

palabra el señor Eddy Alexi Tóala Figueroa menciona que como es de 

conocimiento nosotros firmamos un convenio con el GAD Provincial de Manabí 

para el funcionamiento del centro de terapia física en la cual la administradora 

de dicho convenio se acercado ante nosotros para informarnos que el lunes 09 

de febrero a las 11:30 se tiene previsto la visita del señor prefecto para la 

inauguración del proyecto antes mencionado, por lo cual informo e invito a 

ustedes para que hagan acto de presencia y a la vez socialicen e inviten a mas 

persona ya que este proyecto es una herramienta importante y vital para los 

grupos vulnerables y para cada uno de los usuarios que hagan y utilicen este 

espacio. 

La Dra. Gema Zambrano menciona que gracias por la oportunidad y nos toca 

arrimar el hombro por q el proyecto no solo es del presidente sino de todos los 

que hacemos la parroquia Bellavista. 

La señorita Lucy Gorozabel menciona que es verdad lo que dice la Compañera 

Gema y tratar de estar aquí en el GAD en la Inauguración y ayudar con la 

logística. 
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La señora Flor María menciona que ella también ara acto de presencia a la 

inauguración ya que es un proyecto de todos y todas. 

El señor secretario tesorero menciona que como es de conocimiento la vez 

pasada pedían ciertas cosas como parte de logística pero esta vez solo nos piden 

el lugar limpio sillas e invitar a las personas a que sean parte del mismo. 

SEXTO: INFORME DE INICIO DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS PARA EL AÑO 2025.- Como es de conocimiento estamos iniciando 

un nuevo año por lo cual asi mismo iniciamos un año más de proceso de rendición 

de cuentas, para lo cual le doy el espacio al señor secretario tesorero que me 

proceda con la defunción de la información para dicho proceso. 

El señor Secretario tesorero menciona que con fecha 03 de febrero en el auditorio 

del municipio del GAD 24 de mayo el CPCCS nos brindó un área de socialización 

de los lineamiento para lo cual acudo ante ustedes para hacerle conocer como 

estarán estipulado cada una de estas etapas en base a la resolución 

RESOLUCIÓN No. CPCCS-PLE-SG-007-E-2025-0070 28-02-2025 del 28 

de enero de 2026, quedando establecida de la siguiente manera: 

La primera Fase inicia del 01 de febrero al 31 de marzo del 2026 en esta fase se 

establece como la PLANIFICACION donde se Planificación del proceso con la 

Asamblea Ciudadana Local (ACL) entre las actividades están la Recepción de lista 

de temas ciudadanos; Registrarse en el sistema informático para generar usuario 

y clave.  

La segunda Fase inicia el 01 de abril al 30 del mismo mes donde Evaluación de 

la gestión se conforma el Equipo Técnico Mixto de 2 comisiones: Liderada por 

GAD para elaborar el informe; y la liderada por ACL para planificar deliberación. 

Asi mimos con 10 días previos se difunde el informe narrativo y el formulario 

Excel y se Convocar a deliberación. 

La fase Tres inicia el 01 de Mayo y termina el 31 de mayo con la Deliberación 

pública donde se debe o se recomienda Grabar los eventos deliberativos 

presenciales y difundir 10 días posteriores.  Se debe Propiciar que la ciudadanía 

evalúe la gestión institucional, Consensuar acuerdos y compromisos con la 

ciudadanía y Generar el Acta de acuerdos y compromisos. 

Y la última fase la cuarta inicia el 01 de Junio al 30 del mismo mes se debe 

Entrega del informe al CPCCS; Generar y socializar el Plan de Trabajo de los 

acuerdos generados y •Finalizar el formulario de Rendición de Cuentas en el 

sistema informático del CPCCS. 
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El señor Rony Valle Mendoza menciona que de acuerdo al informe presentado y 

detallando ya el proceso inicio como tal entonces que se debe hacer en este 

momento o en esta primera fase. 

El señor secretario informa que se debe conformar las mesas de trabajo para 

hacer o conformar los equipos mixto con la ciudadanía y asi poder continuar con 

el proceso. 

La Srta. Odontóloga Gema Zambrano Benítez menciona que por parte de ella no 

existe problema alguno con la información presentada y está de acuerdo con dé 

ya iniciar con los documentos para el proceso de rendición de cuentas.  

La señora Flor María Sornoza Palma menciona que gracias a la información 

presentada por el secretario tesorero y menciona que está en iniciar con la 

recopilación de la información para la rendición de cuenta. 

Asi mismo el señor secretario menciona que en el taller en sucre nos mencionaron 

que antes de inscribirse para los usuarios de rendición de cuenta deben tener 

aprobado un curso de rendición de cuenta que es en línea y el cual yo lo realice 

solo espero que quien desea me avisa y le ayudo. 

La señorita Lucy Gorozabel Rodríguez menciona que está de acuerdo con la el 

informe presentado y que tomara la palabra de la ayuda para el curso de 

rendición de cuentas. 

Después de debatir y socializar el punto de la convocatoria se resuelve aprobar 

por unanimidad el iniciar el proceso de rendición de cuenta del ejercicio fiscal 

2025 en conjunto con la ciudadanía, donde se designe al Ing. Marcelo Macías 

secretario tesorero para estar al frente del proceso de Rendición de cuentas. 

SEPTIMO: INFORME GENERAL DE ACTIVIDADES REALIZADAS CON EL 

GAD PROVINCIAL DE MANABÍ EN TEMAS VIALES.- El señor presidente 

menciona que continuando con la convocatoria en este punto traigo ante ustedes 

la información de que hemos mantenido dialogo directo con el GAD Provincial 

entre ellos se nos ayudó o facilito un técnico para poder levantar una información 

actualizada del estado actual de las vías de la parroquia Bellavista como la merejo 

la pita estero Bravo la guinea Bejuco y más comunidades al igual que en la parte 

del cementerio agua fría y más comunidades del sector de agua fría asi mismo, 

hemos realizado la gestión para la maquinaria riegue en la vía la guinea los 

palmares para que asi esté en condiciones de transitar por esta vía. 

El señor Rony Valle menciona que si se debe presionar bastante al GAD provincial 

y por qué no al GAD Municipal que aporte con las ayudas necesarias para poder 

solventar el tema vial que estamos bien quedados y sin poder mejorar este tema. 
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La Doctora Gema Zambrano Benítez menciona que es verdad la vía con el invierto 

se han puestos difíciles de transitar motivo por el cual es necesario seguir 

trabajando. 

El señor presidente menciona que este trabajo se ha venido gestionado siempre 

el tema es que la respuesta de estas instituciones es muy mala así mismo muchas 

veces a mí me ha tocado contratar de mi dinero para alquilar maquinaras para 

los trabajos emergentes y urgentes en la parroquia. 

La señora Flor María Sornoza menciona que es verdad el tema vial afrenta un 

gran problema y es en general no solo en la parroquia en algunos lugares lo que 

toca es hacer frentes de trabajo y mejorar día a día con lo poco que se tiene. 

La señorita Lucy Gorozabel menciona que como es de conocimiento de nosotros 

la vialidad depende de la prefectura y de la Municipalidad en cierta 

proporcionalidad y estamos a la espera de ellos para poder solventar estas 

problemáticas. 

El señor presidente menciona que estos trabajos continuaran hasta ayudar a 

mejorar la conectividad vial de nuestra parroquia. 

OCTAVO: CLAUSURA.- En uso de la palabra el señor presidente Eddy Alexi 

Tóala Figuera agradece la presencia de los señores vocales, del secretario 

tesorero, en esta sección ordinaria y clausura la misma siendo las 12:31 minutos 

del día viernes 06 de Febrero del 2026. 

Para constancia de lo actuado firma el señor presidente los señores vocales y el 

secretario tesorero que los certifica; 

 

   ___________________________                    ___________________________ 

     Sr. Eddy Alexi Tóala Figueroa                        Sr. Flor María Sornoza Palma 

PRESIDENTE DEL GAD                      VICEPRESIDENTA VOCAL DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA 

 

___________________________                    ___________________________ 

Srta. Od. Gema Alexandra Zambrano Benítez       Sr. Eco. Rony Ramón Valle Mendoza 

VOCAL DEL GAD           VOCAL DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA  PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA 

 

 

_________________________ 

Srta. Psi. Lucy Elizabeth Gorozabel Rodríguez 

 VOCAL DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA 
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CERTIFICO: Que la presente fue discutida y aprobada en la sección ordinaria 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Bellavista, el Viernes 

06 de Febrero de 2026, y suscrita por el Sr. Eddy Alexi Tóala Figueroa, 

PRESIDENTE los señores VOCALES; Sra. Flor María Sornoza Palma; Srta. 

Odontóloga Gema Alexandra Zambrano Benítez, Sr. Eco. Rony Ramón Valle 

Mendoza, Srta. Psi Lucy Elizabeth Gorozabel Rodríguez Vocales Principales del 

Gobierno Parroquial Rural de Bellavista, el 27 de Febrero de 2026. 

Lo certifico. - Bellavista, 27 de Febrero de 2026. 

 

 

____________________________ 

Ing. Marcelo Macías Giler 

SECRETARIO TESORERO GAD  

PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA 


